

8.20
SUNDAY
箴言
17:1-28

吃一塊硬餅乾而心安理得，勝過滿桌酒肉而相爭相吵。精明的僕人要管轄主人的不肖兒子，且要一同繼承主人的產業。金銀受爐火鍛煉；人心被上主考驗。作惡的人聽信邪僻的話；撒謊的人愛聽欺詐的話。嘲笑窮人是侮辱他的創造主；幸災樂禍難免要受懲罰。（箴17:1-5）

知足與關懷

箴言17章當中提到許多教導，包括要誠信正直、要聽從有智慧的教導。也提到富有者不應該對窮苦者冷漠，更不應該嘲笑惡待身在困難中的人。此外也指出，以知足踏實的心累積和享受成果，才是有智慧的生活。「吃一塊硬餅乾而心安理得，勝過滿桌酒肉而相爭相吵」（箴17:1）

如果只把累積財富或物質享受當作生命目標，忽略了自我與他人的和諧與平安，為了賺錢什麼都不顧，恐怕人生會產生比「餐桌上相爭相吵」更嚴重的問題。智者的勸勉透露出，知足踏實、願意幫助周遭有需要者，才是真正有滿足與智慧的人生。

有個故事在網路廣為流傳：有位青年在出人頭地前遇到一名街邊報販，但他身上剛好沒有零錢而無法買報紙，報販便爽快送給他一份報紙。後來這位青年成為世界首富後，豪氣的回到原地想報答這位窮小販，結果這位小販說：「先生，你不覺得我給你的幫助，跟你能給我的幫助，不能相提並論嗎？」因此這位富豪感嘆，「這是世界上唯一比我有錢的人！」我們無論擁有多少，能夠關懷善待他人，才是真正的蒙福！

第34屆飢餓三十起跑 援助國內外弱勢處境者



台灣世界展望會今年舉辦第34屆「飢餓三十」倡議與募款活動，邀請眾人捐款幫助世界各區的飢餓兒童獲得溫飽。（新聞全文內容請至TCNN閱讀）

照顧貧苦者的上主，我願意盡自己的能力，關懷善待他人。奉耶穌基督的名祈禱，阿們。